



Szczecin, 11 lipca 2019 r.

ZP.261.28.2019.DJ.91

*treść zapytania do SIWZ
wraz z odpowiedzią*

dotyczy: zamówienia publicznego na: **Wykonanie ekspertyz na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy wynikające z planów zadań ochronnych dla 140 przedmiotów ochrony w ramach projektu nr POIS.02.04.00-00-0191/16 pn. „Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych”, dla 19 obszarów Natura 2000 zlokalizowanych na terenie województwa zachodniopomorskiego: Dolina Dolnej Odry PLB320003, Jezioro Miedwie i okolice PLB320005, Jezioro Świdwie PLB320006, Łąki Skoszewskie PLB320007, Ostoja Ińska PLB320008, Ostoja Cedyńska PLB320017, Ostoja Drawska PLB320019, Puszcza nad Gwdą PLB300012, Ostoja Witnicko-Dębniańska PLB320015, Bobolińskie Jeziora Lobeliowe PLH320001, Dolina Iny koło Recza PLH320004, Dolina Płoni i Jezioro Miedwie PLH320006, Jeziora Szczecineckie PLH320009, Wzgórza Bukowe PLH320020, Jeziora Czaplinskie PLH320039, Diabelskie Pustacie PLH320048, Dolna Odra PLH320037, Dolina Wieprzy i Studnicy PLH 220038, Puszcza Barlinecka PLB080001, w podziale na 31 części.**

Działając na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.), Zamawiający informuje, iż w niniejszym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Proszę o wyjaśnienie punktu 16 SIWZ, cytuję " 16. Wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w części: I - XIV, XVI, XVIII, XIX, XXV, XXVII - XXIX. 16.1 Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w części: I – XIV, XVI – XIX, XXVII – XXIX w wysokości 10% ceny całkowitej brutto podanej w ofercie, w każdej części odrębnie. "

Odpowiedź nr 1 :

Zamawiający informuje, iż ujednotolica zapisy pkt 16 i pkt 16.1 SIWZ w następujący sposób:
„ 16. Wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w części: I - XIV, XVI, XVIII, XIX, XXV, XXVII - XXIX.

16.1 Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w części: I – XIV, XVI, XVIII, XIX, XXV, XXVII - XXIX w wysokości 10% ceny całkowitej brutto podanej w ofercie, w każdej części odrębnie”.



Pytanie nr 2:

W punkcie 16 wymienione jest zadanie XXV, jednak już w punkcie 16.1 zakresy zadań nie obejmują zadania XXV? Czy do tego zadania należy wnieść zabezpieczenie należytego wykonania umowy? Bo jeśli tak, to w jakiej wysokości?

Odpowiedź nr 2 :

Zamawiający informuje, iż ujednotolica zapisy pkt 16 i pkt 16.1 SIWZ w następujący sposób:
„ 16. Wymagania dotyczące zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w części: I - XIV, XVI, XVIII, XIX, XXV, XXVII - XXIX.

16.2 Zamawiający wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, w **części: I – XIV, XVI, XVIII, XIX, XXV, XXVII - XXIX** w wysokości 10% ceny całkowitej brutto podanej w ofercie, w każdej części odrębnie”.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Inne zapisy SIWZ pozostają niezmienione.

p.o. REGIONALNEGO DYREKTORA
OCHRONY ŚRODOWISKA
w Szczecinie

Aleksandra Stodulna